

## **Высоцкий Лев Александрович (род. 20.03.1948)**

Родился 20 марта 1948г. в Гатчинском районе Ленинградской области. Учился в Ленинградском инженерно-строительном институте. По окончании получил направление на работу в Коми АССР в трест «Печорстрой» Министерства транспортного строительства. В том же году в связи с острой потребностью в кадрах был перераспределен в Волховский техникум транспортного строительства, где работал с 25 августа 1971г. по 4 июля 1990г преподавателем, заведующим дневным отделением, а с 1 июля 1977г. заместителем директора по учебной работе. Под его руководством была разработана учебно-проектная документация по трем специальностям для заочного отделения, а техникум включили в эксперимент Минобразования СССР. В этот же период он лично разработал и распространил по отрасли программу непрерывного внутритехникумовского контроля качества учебно-воспитательного процесса. В 1990г. Л.А. Высоцкого назначают директором Волховского алюминиевого техникума (с 1996г. – колледжа). Отработал в этой должности почти 30 лет. Освоившись в роли директора ВАКа, Высоцкий начинает реформы. В 1991г. техникум стал учредителем ассоциации металлургических учебных заведений. В 1992г. меняет стратегию развития техникума, начинает переподготовку преподавательских кадров, одновременно открыв подготовку рабочих кадров по курсовой системе. С 1994г. ВАК первым в России открывает подготовку специалистов СПО по системе экстерната. В техникуме работают кружки научно-технического творчества и предметные кружки, научно-технические конференции, конкурсы на лучшую работу и т.д. С 1998г. реализуется программа НПО – СПО – ВУЗ – предприятие; развивается социальное партнерство. С 1994г. при техникуме действует филиал Северо-Западного государственного технического университета по трем профильным специальностям. Коллектив техникума участвовал в разработке первого и второго поколения Государственных образовательных стандартов по специальности «Металлургия цветных металлов». Параллельно Лев Александрович как педагог-методист разрабатывает и опробует в учебном процессе рабочие программы по разным предметам.



Добивается 100-процентной успеваемости и 70-75 процентов качества знаний по своим предметам. С 2004г. колледж работает в режиме инновационной деятельности, ведется серьезная научно-исследовательская деятельность. В 2013г. в колледже открыт и работает Многофункциональный центр прикладных квалификаций по ускоренной подготовке и переподготовки рабочих.

Лев Александрович в течение 45 лет педагогической деятельности 48 раз повышал квалификацию. Он - кандидат педагогических наук, опубликовал более 40 научных работ, работает над докторской диссертацией. 15 лет является доцентом кафедры развития профессионального образования Ленинградского областного института развития образования. В соответствии с губернаторской программой развития профессионального образования курирует работу в Центре ресурсного обеспечения (ЦРО г.Волхов) по повышению квалификации и переподготовки педагогических кадров Волховского (Приладожского) образовательного округа. Всегда принимал активное участие в общественной жизни. Четыре созыва был депутатом Волховского городского Совета. Он – член правления ассоциации металлургических учебных заведений РФ, член Союза директоров СПО России.

За многолетний добросовестный труд награжден орденом «Знак Почета», нагрудным знаком «Почетный работник среднего профессионального образования России». Ему присвоено звание «Заслуженный учитель школы Российской Федерации» и «Почетный металлург». Неоднократно награждался почетными грамотами Министерств, губернатора, Законодательного собрания Ленинградской области и администрации г.Волхова. Звание «Почетный гражданин г.Волхова» присвоено решением Совета депутатов г.Волхова №16 от 14.11.2019г.